

## Výsledky pozorování za období duben 2025

Lokalita	Datum	Situace na lokalitě	Výskyt komárů	Stupeň nebezpečí
<b>BŘECLAVSKO</b>				
<i>Horní les, Kančí obora</i>	2. 4.	Na většině území Kančí obory mezi Břeclaví a Lednicí jsou jen izolované tůně, ve kterých se nacházejí larvy do III. larválního stádia, a to v průměrném množství. V oblasti blíže Lednice jsou čerstvě zaplaveny větší plochy lesa i luk. V rezervaci Křivé jezero jsou zaplaveny jen izolované tůně s malým množstvím larev různých vývojových stádií.	V starších periodických tůních je střední množství larev komárů do III. larválního stádia. Lze očekávat, že se během 14 dnů začnou v těchto tůních líhnout dospělci komárů. Vzhledem k velikosti zaplavených ploch bude však jejich množství průměrné. Větší pozornost je třeba věnovat nově zaplaveným plochám. V Kančí oboře je poměrně vysoká aktivita muchničků	+
<i>Polesí Lanžhot</i>	26. 3	V oblasti se nacházejí jen izolované periodické tůně, ve kterých se nachází obvykle starší voda. Množství larev je zde nízké.	Nový dospělí komáři se v oboře Soutok objeví během 14 dnů až 3 týdnů, jejich množství však bude jen průměrné.	+
<i>Polesí Tvrdonice</i>	1. 4.	V polesí Tvrdonice jsou zbytky zaplavených tůní.	V některých zaplavených tůních byl zjištěn výskyt larev do III., vzhledem k velikosti zaplavených ploch ale bude výskyt komárů zatím jen průměrný.	+
<b>HODONÍNSKO</b>				
<i>Hodonín - Loděnice</i>	1. 4.	Periodické tůně jsou jen částečně zaplavené.	V zaplavených tůních je jen malé množství larev do III. larválního stádia.	+
<b>CELÉ ÚZEMÍ</b>		V důsledku oteplení dochází k vyletování samiček komárů, které přečkaly zimu na chráněných místech, hlavně ve sklepích. Jedná se o komáry, kteří se vylíhli nejčastěji v barelech, nebo bazéncích na zahradách a patří především k druhu komára pisklavého ( <i>Culex pipiens</i> ). Jeho výskyt nesouvisí s jarními záplavami.		

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor

Vysvětlivky:

0 nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný

+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozí bezprostřední nebezpečí

++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost

+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo

kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo